劳动筑梦・榜样同行



近日,凌晨5点,闹钟准时响起,安富街道农业服务中心兽医江红迅速穿好衣服,简单洗漱后,便驾车来到重庆琪金食品集团有限公司的生猪屠宰现场,主动参与生猪屠宰前的清洗,搬运等工序,向前来指导工作的市畜科学院专家学习"生猪活体打背膘测眼肌面积"技术。

"精湛的兽医技术是咱们的立身之本,只有技术过硬,才能真正帮助养殖户排忧解难。"一直以来,江红苦练技术强本领,努力成为养殖户信赖的兽医,也被亲切地称为"江博士"。

1986年出生的江红,毕业于西南大学兽医专业,2019年12月入职安富街道农业服务中心,成为一名基层畜牧兽医工作者。他时刻践行着"学一行爱一行,爱一行精一行"的初心使命,在积极为养殖户做好畜牧兽医服务工作的同时,不断勤学苦练、潜心钻研,锤炼自己的专业技能和业务水平。

由于常到屠宰现场学习,江红每次 回到家,鞋上、衣服上总有一股不好闻 的"味道",家人没少抱怨。江红却不以 为然:"农村是我的舞台,我最大的价值 就是帮助养殖户解决问题。这对我来 说,不算啥。"

不知道多少个日子,江红伴着清晨第一缕阳光出门,节假日也顾不上休息,时常工作到深夜。正是这样,让他在一次次学习实践中锤炼出过硬的专业技能。

今年5月,江红通过层层选拔,最终作为重庆代表队的3名参赛选手之一,参加第五届全国农业行业职业技能大赛家畜繁殖赛项决赛,以总成绩排名第五名荣获比赛一等奖,并获得由人力资源和社会保障部授予的"全国技术能手"称号。

除了苦练基本功外,江红坚持"解决生猪养殖问题就是要降本增效、增加养殖户收入"的观念。他经过走访发现,目前困扰生猪养殖户的难题主要集中在"生猪疫病预防"和"如何实现高效繁殖"两个方面。

为了帮助生猪养殖户掌握人工授精等高效繁殖技术,江红专门制作图文并茂、通俗易懂的相关课件,为养殖户开展专题培训。经培训后,当地越来越多的生猪养殖户熟练掌握了生猪养殖培育的要点和技术,使母猪产仔数提高至少2头/胎,猪场非生产天数减少3天以上,成活率提升至少5个百分点,大大提高了养殖效益。

"江红作为我们村里划片服务的兽医,帮助我们解决了不少养殖难题。而且他服务周到,随叫随到。"提到"江博士",安富街道沙河村生猪养殖大户张可菊赞不绝口。

如今,在专业领域取得了突出成绩的江红又投入到"双昌"产业园智慧猪场的建设中来,致力引用先进养殖技术,打造智慧猪场新样板。"未来,我将继续把满腔热情投入到农牧技术推广服务事业上去,更好地扎根基层、服务'三农',助力乡村振兴。"江红说。

融媒体中心记者 张泽美

提素质 强建设

600余名"法律明白人"线上"充电"

本报讯(融媒体中心记者 王新莲 通讯员 张 怡)近日,荣昌区2023年"法律明白人"专题培训班开班,以提升全区"法律明白人"队伍能力素质,助力基层治理体系和治理能力现代化建设。全区21个镇街600余名"法律明白人"参加培训。

此次培训依托区综治中心指挥调度系统在线上开展,各镇街设视频分会场。培训结合"法律明白人"日常工作中遇到的常见问题,从法律法规、法律服务指引、反诈知识技能、矛盾纠纷化

解等方面,讲解防范电信诈骗、应知应会的纠纷防范化解小妙招、民法典、人民调解视野下的法律明白人等内容。

通过此次培训,进一步提升了"法律明白人"掌握法治宣传、运用法律知识化解矛盾纠纷的能力,为推动我区法治政府建设、维护社会和谐稳定奠定了坚实基础。区司法局相关负责人表示,下一步,将充分发挥"法律明白人"人熟、地熟、事熟的优势,在法治宣传、法律服务、纠纷调处等方面起到示范引领作用,为基层治理法治化建设添砖加瓦。

周环保 齐参与 112 名选手角逐生活垃圾分类知识决赛

本报讯(融媒体中心记者 郑光慧 通讯员 黎 飘)近日,由区城市管理局、区教委等联合举办的2023年城市生活垃圾分类知识竞赛决赛,在尔雅小学举行。经过各学校初赛产生的14支家庭组、14支团体组的112名参

比赛中,参赛选手们围绕《重庆市生活垃圾管理条例》《垃圾分类知识》等内容,进行必答题、抢答题、风险题及附加题共四轮比拼。"单选题下列不属于

赛选手参加角逐。

可回收物的是?""选择D烟头,回答完毕。"……比赛现场,大家答题速度快、准确率高,配合默契。经过激烈角逐,尔雅小学家庭组、玉屏实验小学团体组获得第一名,他们将代表荣昌参加全市城市生活垃圾分类知识竞赛决赛。

据悉,自《重庆市生活垃圾管理条例》实施以来,我区陆续开展了线上垃圾分类知识竞赛、初中小学生垃圾分类 手抄报等系列主题活动,引导广大市民参与垃圾分类,引领绿色环保新风尚。

授技能 促就业 我区育婴员培训班开课

本报讯(融媒体中心记者 张雪)7月1日,市卫生健康委联合市婴幼儿养育照护指导中心等部门,在区妇幼保健院开展育婴员培训活动,以进一步加强婴幼儿照护服务人才队伍建设,推动托育服务高质量发展。

此次培训为期10天,采取理论学习和实践操作相结合的方式,主要就培训育婴员礼仪、职业道德以及3岁以下婴幼儿生长发育、生活照料、常见疾病护理等基础理论知识,以及婴幼儿喂养、哺乳、洗澡、身体抚触等实操技能进

行详细讲解。学员们专心听讲、勤做笔记、积极思考,学习氛围浓厚。培训结束后,将开展结业考试和技能等级认定考核,合格学员予以颁发"育婴员"国家职业技能等级证书。

"此次培训旨在让学员们通过系统学习,将所学知识灵活运用到工作和生活中,成功实现就业。"市卫生健康委相关负责人表示,接下来,将持续深入各区县,开展育婴员培训活动,让更多群众了解科学育婴知识,正确照护婴幼儿。

"七彩假期·筑梦成长"托管班缓解暑期"看护难"

本报讯(融媒体中心记者 张荣川 通讯员 戴世鑫) 7月3日,荣昌区2023年暑期"七彩假期·筑梦成长"托管班在 区少年宫正式开班,让孩子们度过一个安全健康、丰富多彩的 假期

展別。 据了解,此次暑期托管班由区委组织部、团区委、区总工会、荣昌高新区管委会联合举办,旨在积极贯彻落实"双减"政策要求,解决我区双职工家庭子女、高新区企业职工子女假期 "看护难"问题

托管班主要招收双职工家庭子女、高新区企业职工子女,年龄为6-12岁的小学生。托管时间为7月3日至8月11日,期间将由山东师范大学研究生支教团队负责课程教学,课程以兴趣课程为主、作业辅导为辅,内容包括科学普及、素质拓展、益智游戏、阅读分享、音乐美术、法治宣传、安全自护、心理健康教育等。

区法院家事少年纠纷解决中心成功创建市级教育实践基地

本报讯(融媒体中心记者 王新莲 通讯员 徐 颖) 近日,荣昌法院家事少年纠纷解决中心成功创建重庆市青少年 法治教育实践基地。

据了解,区法院严格按照市级青少年法治教育基地建设要求,依托家事少年纠纷解决中心,着力打造高水平市级青少年法治教育实践基地。具体包括:以"爱"为主题打造近2500平方米的"温馨家园",内含1个主题青少年文化展览厅、4个标准

化青少年审判圆桌法庭、1个互联网远程家事云上法庭、1个车载家事少年法庭和21个家事少年功能室。该中心成立以来,已受理案件3240件(民事3195件、刑事45件),结案3072件(民事3024件、刑事38件),结案率达94.79%。

下一步,荣昌法院家事少年纠纷解决中心将发挥引领示范作用,辐射带动周边区域青少年法治实践教育,为切实提高青少年的法治意识和法治素养作出积极贡献。

市青少年五子棋锦标赛在荣举行

本报讯(融媒体中心记者 向虹霖)7月3日至4日, 2023年重庆市青少年五子棋锦标赛在区体育馆举行,来自 全市各区县的50余名选手参加比赛。

此次比赛分为男子个人赛、女子个人赛以及团体赛,赛制采用国家体育总局棋牌运动管理中心最新审定的《中国五子棋竞赛规则》(2013 版)。个人赛排名按照单循环赛制比较积分区分名次,积分高者名次列前,如积分相同则依次比较直胜、小分、胜局区分名次。团体赛排名以个人赛成绩计算团体

赛成绩,计算方法为各组队员积分相加即为该队积分,积分高者名次列前。经过为期2天的赛程,巫溪县代表队获得女子团体第一名、两江新区代表队获得男子团体第一名;选手王芷奇获得女子个人第一名、选手李金泽获得男子第一名。

据了解,近年来,我区坚持以赛促教、以赛促建、以赛促学,通过举办各类棋类智力运动赛事,展现教育新形象,同时促进相关课程架构深化,更好推动棋类智力运动普及和教育高质量发展。

全市广场舞展演 荣昌区选拔赛举行

近日,"奋进新征程 建功新时代"——2023"欢跃四季·舞动山城"重庆市广场舞展演荣昌区选拔赛在区文化馆举行,吸引17支队伍、300余名选手参加。

赛场上,参赛选手身穿精心准备的统一服装,用饱满的热情、灵动的舞姿为观众带来了极具感染力的舞蹈。最终,区老体协艺术团翊阳舞蹈团获得一等奖,将代表我区参加全市广场舞展演赛。

电力投诉:95598

·供您。 融媒体中心记者 向虹霖 摄

自来水投诉:46733609



电话 报警110 火警119 医疗急救120